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7 de cada 10 compañías prevén un aumento en la demanda 
y más de la mitad estima que será superior al 10% a partir de la 
instrumentación de la nueva política económica.

El optimismo es mayor en las empresas de servicios profesionales, 33% de las cuales
estiman que crecerán +20%, vs. el 11% de las empresas de tecnología de información.

EMPLEO

El 80% considera que aumentarán a partir de la instrumentación de la 
nueva política económica y la mitad cree que ese índice sea mayor al 10%.

Ninguna de las compañías cree que las exportaciones serán inferiores a las de los últimos años.

EXPORTACIONES

32% de las empresas creen el principal problema que enfrentan 
es la falta de unificación y/o normalización del tipo de cambio. 

El desarrollo del ecosistema está condicionado principalmente por factores macroeconómicos, 
seguido por complejidad normativa y regulatoria (22%), la imposibilidad de pagar salarios en 
dólares (13%) y condiciones particulares de la industria, como la formación de talento digital y la 
falta de dominio del idioma inglés

DESAFÍOS

Demanda y competidores globales

45% de las empresas opina 
que la demanda del mercado 
global de SBC para Latam 
será similar al crecimiento 
global y el 45% estima que 
será superior.

Dos razones impulsan el crecimiento del comercio 
internacional de EdC: 
➔ Mantener costos competitivos (45%).
➔ Renovación tecnológica (21%).

40% ubica a Colombia como 
principal competidor de la oferta 
argentina en nuestra región, 
seguida de México con un 28%.

Un 75% de la muestra se compone de 
empresas con más de 500 empleados

El 51% de la muestra se compone de 
empresas que exportan más del 50% 
de su producción

37.9% Más de 2000 empleados

37,9% Entre 500 y 2000 empleados

31% Exporta más del 75%

20,7% Exporta entre el 50 y el 75% 
20.7% Exporta entre el 20% y el 50% 

27,6% Exporta menos del 20%

Acerca del estudio

28 empresas líderes de la EdC

40% Tecnología Informática

36% Servicios profesionales

7% Comercialización

5% Servicios Audiovisuales

5% Biociencia o Bioeconomía

7% Otros


